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Ježíš Kristus je Pravý Bůh 
a Věčný Život 

 

 

 

Ty pak Danieli, zavři slova tato, a zapečeť knihu tuto až do času 
jistého. Mnozíť budou pilně zpytovati, a rozmnoženo bude umění. 

Daniel 12:4 

 

 
 

Odejdi, Danieli, nebo zavřína jsou a zapečetěna slova ta až do času 

jistého. Přečišťováni a bíleni a prubováni budou mnozí; bezbožní 
zajisté bezbožnost páchati budou, aniž co porozumějí kteří z nich, ale 

moudří porozumějí. Daniel 12:9-10 

 
 

 
*** 

 
 

Než začnete číst toto Učení, 
Meditujte na několik okamžiků na následující otázku: 

 
 

 
Kde budeš trávit svou Věčnost? 

 
V Nebi? 

 
Nebo 

 

V Pekle? 
 

 

Peklo je Skutečné, a on je Věčný 

Přemýšlejte o tom! 
 

 

 

Užijte si čtení! Kéž Bůh odhalit se vám! 
  



 
 

 

 

 

Varování 
 

 
Tato kniha je zdarma a nemůže v žádném případě představovat zdroj 

obchodu. 

 

Jste volně kopírovat tuto Knihu pro svá kázání, nebo jej distribuovat, 

nebo také pro vaše Evangelizace na Sociálních Sítích, za předpokladu, 
že její obsah nebude žádným způsobem upraven nebo pozměněn a že 

stránky mcreveil.org být citován jako zdroj. 

 
Běda vám, chamtiví agenti satana, kteří se budou snažit komercializovat 

tato učení a tato svědectví! 

 
Běda vám, synové satana, kteří rádi zveřejňujete tato učení a tato 

svědectví na Sociálních Sítích, zatímco skrýváte adresu webových 
stránek www.mcreveil.org, nebo falšováním jejich obsahu! 

 
Vězte, že můžete uniknout spravedlnosti lidí, ale rozhodně neuniknete 

Božímu soudu. 

 

Hadové, plémě ještěrčí, i jakž byste ušli odsudku do pekelného ohně? 
Matouš 23:33 
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VZKLÁDÁNÍ RUKOU 
 

1- Úvod 
 

Vzkládání rukou je biblická a duchovní praxe, která spočívá v modlitbě za lidi 

nebo v požehnání lidem vzkládáním rukou na ně. Je to velmi důležitý a také 
velmi riskantní duchovní čin. Vzkládání rukou zahrnuje předání nebo přenos 

moci. Jinými slovy, mezi tím, kdo vzkládá ruce, a tím, na koho jsou ruce 

vzkládány, vždy dochází k předání moci. Právě to činí ze vzkládání rukou velké 

duchovní nebezpečí. Nebezpečí vzkládání rukou je tak velké, že to Bůh považoval 

za nutné vydat na to varování. To je to, co čteme v 1.Timoteovi 5:22. 

"Nevzkládej na nikoho ukvapeně ruce. Neměj účast na cizích hříších. Uchovávej 

se čistý." Toto učení je součástí jiného velmi důležitého učení s názvem 
"Vysvobození", které najdete na webových stránkách mcreveil.org. 
 

2- Co se děje při vzkládání rukou 
 

Vzkládání rukou je především duchovní boj. A jako v každém duchovním boji 

jsou protichůdné duchovní síly v konfliktu a větší síla vítězí. Během vzkládání 
rukou vzniká několik scénářů. Zkusme je prozkoumat: 
 

1- Je-li ten, kdo vzkládá ruce, skutečným Božím dítětem a je-li ten, na koho jsou 

vzkládány ruce, také Božím dítětem, přenos moci probíhá bez problémů. Jinými 
slovy, modlitba je úspěšně provedena na obou stranách. Ten, na koho jsou 

vzkládány ruce, přijímá sílu, která mu byla předána, a nalézt své uzdravení nebo 

vysvobození; a kdo vložil ruce, dostává od Pána obnovu moci a pomazání Ducha 
Svatého. 
 

2- Je-li ten, kdo vzkládá ruce, pravým Božím dítětem, a je-li ten, na koho jsou 
ruce vzkládány, satanovým agentem, dojde ke konfliktu. Přenos síly může 

probíhat buď obtížně, nebo se vůbec neprovádí, nebo spíše probíhá v opačném 
směru. To znamená, že pokud je satanův agent, na kterého jsou vzkládány ruce, 

mocnější než Boží dítě, které na sebe vzalo riziko vzkládání rukou bez 

rozlišování, tento satanův agent předá svou satanskou moc tomu, kdo se modlí. 
Ten, kdo se modlí, pak může být posedlý démony, které na něj satanův agent 

přenesl. 
 

3- Pokud je ten, kdo vzkládá ruce, satanovým agentem, a ten, na koho jsou ruce 

vzkládány, je pravým Božím dítětem, dojde ke konfliktu. I zde lze přenos síly 

provést buď obtížně, nebo k němu nemusí dojít vůbec, nebo spíše v opačném 

směru To znamená, že pokud je Boží dítě, na které jsou vzkládány ruce, 
mocnější než satanův agent, který podstoupil riziko pokoušet Boha, bude moc 

tohoto satanova agenta zničena Boží mocí a Boží dítě unikne tomuto pokusu o 

zasvěcení do čarodějnictví a Boží milostí nepřijme démony, které na něj chtěl 

satanův agent přenést. 
 

4- Je-li ten, kdo vzkládá ruce, satanův agent a je-li ten, na koho jsou vzkládány 

ruce, Božím dítětem, které není dostatečně duchovně silné, satanův agent na 

něj přenese satanovu moc, a posedne ho démony. Toto Boží dítě pak bude 
zasvěceno do čarodějnictví a bude posedlé všemi nečistými duchy, které na něj 

satanův agent přenesl. 
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5. Je-li ten, kdo vzkládá ruce, satanovým agentem, a je-li ten, na koho jsou ruce 

vzkládány, jiným satanovým agentem, bude ten mocnější z nich čerpat moc od 
druhého, aby doplnil svou vlastní. Nezapomeňte, že u satana, je to konkurence, 

která vládne. Každý chce být nejsilnější a nejmocnější. Velmi často vedou válku 

proti sobě a často se dokonce navzájem ničí, aby se stali silnějšími. Satanův 

tábor je opravdová džungle. Nejsilnější zhltají nejslabší. 
 

To je vlastně to, co se stane při vzkládání rukou. Ne nadarmo proto Pán varuje 
své děti před ukvapeným a bez rozlišování vzkládáním rukou. Boží děti se musí 

jakýmkoli způsobem vyhýbat vzkládání rukou na lidi. Je proto důležité, aby 

každé Boží dítě vědělo, kdy má vzkládat ruce, na koho má vzkládat ruce a při 
jaké příležitosti nebo za jakých okolností má vzkládat ruce. 
 

3- Vzkládání rukou a vysvobození 
 

Přestože si ve skutečnosti můžete dovolit vzkládat ruce téměř v každé možné 

situaci, je důležité si uvědomit, že existují případy, které vzkládání rukou 

nevyžadují. To je případ vysvobození, které spočívá ve vyhánění démonů, kteří 
posednou osobu. Pro tento druh případu stačí pouze slovo autority. Pamatujte 
tedy, Boží děti, že nemusíte vzkládat ruce na lidi, když je jejich problémem 

pouze posedlost démonem. To je to, co vidíme v následujících pasážích: 
 

Matouš 17:14-18 "14A když přišli k zástupu, přistoupil k němu člověk jeden, a 
poklekl před ním na kolena, 15A řekl: Pane, smiluj se nad synem mým, nebo 

náměsičník jest, a bídně se trápí. Často zajisté padá do ohně a častokrát do 
vody. 16I přivedl jsem ho učedlníkům tvým, ale nemohli ho uzdraviti. 
17Odpovídaje pak Ježíš, řekl: Ó národe nevěrný a převrácený, dokud budu s 
vámi? Dokudž vás trpěti budu? Přiveďte jej sem ke mně. 18I pohrozil jemu 

Ježíš. I vyšlo od něho ďábelství a uzdraven jest mládenec v tu hodinu." 
 

Skutky 16:16-18 "16Stalo se, když jsme se šli modlit, že nás potkala nějaká 

otrokyně, která měla věšteckého ducha a věštěním přinášela svým pánům 
značný zisk. 17Ta chodila za Pavlem a za námi a křičela: Tito lidé jsou otroci Boha 

Nejvyššího, kteří vám zvěstují cestu záchrany. 18A to dělala po mnoho dní. Pavla 

to omrzelo, obrátil se na toho ducha a řekl: Přikazuji ti ve jménu Ježíše 
Krista, abys od ní odešel! A v tu chvíli od ní odešel." 
 

4- Vzkládání rukou a uzdravení 
 

Pokud jde o nemoci, můžete si dovolit vzkládat ruce v každém případě, 

samozřejmě s rozlišováním. Moc uzdravení spočívá ve vzkládání rukou pravých 

Božích dětí. To je slib, který dal Pán svým učedníkům v Marek 16:17-18 "17Tato 
znamení budou doprovázet ty, kteří uvěří: V mém jménu budou vyhánět 

démony, budou mluvit novými jazyky, 18budou brát hady do rukou a vypijí-li 

něco smrtelného, nijak jim to neublíží. Na nemocné budou vzkládat ruce, a 
budou se mít dobře." 
 

Právě to dělal sám Pán Ježíš a jeho Apoštolové během své služby. 
 

Marek 6:5 "A nemohl tam učinit žádný mocný skutek, jen na několik 

neduživých vložil ruce a uzdravil je." 
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Lukáš 4:40 "Když zapadalo slunce, všichni, kteří měli nemocné různými 

chorobami, přiváděli je k němu; on pak na každého z nich vkládal ruce a 

uzdravoval je." 
 

Skutky 28:8 "I stalo se, že Publiův otec ležel a byl sužován horečkou a úplavicí. 

Pavel k němu vešel, s modlitbou vložil na něho ruce a uzdravil ho." 
 

Existují případy, které se týkají vysvobození a uzdravení. V takových případech 

můžete použít dvě metody, které Bůh dal svým dětem k dispozici: Slovo autority 
a vkládání rukou. To je to, co vidíme Ježíše dělat v pasáži níže: 
 

Lukáš 13:11-16 "11A hle, byla tam žena, která měla ducha nemoci osmnáct 
let; byla sehnutá a vůbec se nemohla napřímit. 12Když ji Ježíš uviděl, zavolal ji 

a řekl: Ženo, jsi zproštěna své nemoci 13a vložil na ni ruce. Ona se ihned 

narovnala a oslavovala Boha. 14Avšak představený synagógy, rozhněván, že 

Ježíš uzdravuje v sobotu, říkal zástupu: Je šest dní, v nichž se má pracovat; v 
nich tedy přicházejte a buďte uzdravováni, a ne v den sobotní. 15Na to mu Pán 

řekl: Pokrytci! Neodvazuje každý z vás v sobotu svého vola nebo osla od žlabu 

a nevede ho napájet? 16Tato však, dcera Abrahamova, kterou spoutal satan, hle, 
osmnáct let, neměla být rozvázána z toho pouta v den sobotní?" 
 

Ale i v takových případech, kdy se používá slovo autority a vzkládání rukou, 
musíte být schopni rozlišit mezi vysvobozením a uzdravením. Když pečlivě 
prozkoumáte tento případ Lukáše 13:12-13, který jsme právě četli, vidíte, že 

Ježíš použil obě řešení na stejný případ, ale dobře oddělené způsobem. "12Když 

ji Ježíš uviděl, zavolal ji a řekl: Ženo, jsi zproštěna své nemoci 13a vložil na 

ni ruce. Ona se ihned narovnala a oslavovala Boha." Ježíš použil slovo autority, 

aby se vypořádal s problémem posedlosti démony, když mu řekl: "Ženo, jsi 
zproštěna své nemoci". Potom na něj Ježíš vložil ruce, aby se vypořádal s 

aspektem nemoci: "A vložil na ni ruce." 
 

Milí bratři, i když vzkládání rukou za vysvobození není hřích, pamatujte, že je to 

přesto nevědomost. K vyhánění démonů nepotřebujete vzkládání rukou. 
Potřebujete ji spíše k uzdravení nemocí způsobených démony, které jste vyhnali. 
 

5- Vzkládání rukou a křest Duchem Svatým 
 

Vzkládání rukou je praxe, která přesahuje rámec uzdravování. Lze ji také použít 

při modlitbě za křest Duchem Svatým. To je to, co čteme v následujících 

pasážích: 
 

Skutky 8:14-17 "14Když apoštolové v Jeruzalémě uslyšeli, že Samaří přijalo 
slovo Boží, poslali k nim Petra a Jana. 15Oni tam sestoupili a pomodlili se za ně, 

aby dostali Ducha Svatého, 16neboť ještě na nikoho z nich nepadl; byli jen 

pokřtěni ve jméno Pána Ježíše. 17Potom na ně vkládali ruce a oni dostávali 
Ducha Svatého." 
 

Skutky 19:1-7 "1Stalo se, když Apollos byl v Korintě, že Pavel prošel hornatým 

vnitrozemím a přišel do Efezu; tam nalezl nějaké učedníky. 2Řekl jim: Přijali jste 

Ducha Svatého, když jste uvěřili? Oni mu odpověděli: Ne, vždyť jsme ani 
neslyšeli, že je Duch Svatý. 3Řekl: Jak jste tedy byli pokřtěni? Oni řekli: Janovým 

křtem. 4Pavel řekl: Jan křtil křtem pokání a říkal lidu, aby uvěřili v toho, který 

přijde po něm, to jest v Ježíše. 5Když to uslyšeli, dali se pokřtít ve jméno Pána 
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Ježíše. 6A když na ně Pavel vložil ruce, přišel na ně Duch Svatý a oni mluvili 

jazyky a prorokovali. 7Těch mužů bylo celkem asi dvanáct." 

 
6- Vzkládání rukou a modlitby z doporučení 

 

Kromě případů uzdravení a modliteb za křest Duchem Svatým lze vkládání rukou 
využít i k modlitbě a doporučení Božích dětí Bohu na dané poslání, pro cestu, 

nebo dokonce pro vychovávat Božího dítěte jako služebník Boží. To je to, co nám 

odhalují následující pasáže: 

 
Skutky 6:1-6 "1V těch dnech, kdy přibývalo učedníků, nastalo reptání Helénistů 

proti Hebreům, že při každodenní službě jsou jejich vdovy zanedbávány. 2Proto 

apoštolové - oněch Dvanáct - svolali veškeré množství učedníků a řekli: Není 
správné, abychom my zanechali Božího slova a sloužili při stolech. 3Vyberte si 

tedy, bratři, mezi sebou sedm osvědčených mužů, plných Ducha [Svatého] a 

moudrosti, které ustanovíme pro tento úkol; 4my však se oddáme modlitbě a 

službě slova. 5To slovo se zalíbilo celému shromáždění, i vyvolili Štěpána, muže 
plného víry a Ducha Svatého, Filipa, Prochora, Nikánora, Timóna, Parména a 

Mikuláše, proselytu z Antiochie. 6Postavili je před apoštoly, ti se pomodlili a 

vložili na ně ruce." 
 
Skutky 6:1-6 "1V Antiochii byli v místní církvi proroci a učitelé, jako Barnabáš, 

Šimon zvaný Černý, Lucius Kyrénský, Manahen, společně vychovaný s 
tetrarchou Herodem, a Saul. 2Když konali službu Pánu a postili se, řekl Duch 

Svatý: Oddělte mi Barnabáše a Saula k dílu, k němuž jsem je povolal. 3Potom, 

po postu a modlitbách, na ně vložili ruce a propustili je." 
 

1Timoteovi 4:14 "Nezanedbávej v sobě dar milosti, který ti byl dán skrze 
proroctví se vzkládáním rukou staršovstva." 
 

1Timoteovi 1:6 "Z toho důvodu ti připomínám, abys rozněcoval Boží dar, který 

je v tobě skrze vzkládání mých rukou." 
 

7- Vzkládání rukou a požehnání 

 

Vzkládání rukou může být také použito k požehnání, jak nám je zjeveno tato 
pasáž z Matouš 19:13-15 "13Tehdy přineseny jsou k němu dítky, aby na ně 

ruce vzkládal a modlil se za ně. Učedlníci pak přimlouvali jim. 14Ale Ježíš řekl 

jim: Nechte dítek a nebraňte jim jíti ke mně; nebo takovýchť jest království 
nebeské. 15A po vzkládání na ně rukou odebral se odtud." 

 

8- Nebezpečí vzkládání rukou 
 

Co se stane během vzkládání rukou, zdůrazňuje nebezpečí, které tento čin 

představuje, když se provádí ve spěchu, a zejména když se provádí bez 
rozlišování. Tím, že dovolí, aby na ně kdokoli vzkládat ruce během vysvobození 

nebo modlitby, se Boží děti vystavují několika nebezpečím, včetně zasvěcení do 

čarodějnictví, prokletí a zaříkávání. Opravdu, když na vás čaroděj vloží ruce, 
jsou to jeho démoni, které do vás posílá, a ne Duch Boží. A samozřejmě to není 

Boží požehnání, které může přijít od těchto démonů, je to prokletí. 
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Boží děti musí také pochopit, že tím, že vzkládají ruce na lidi, vystavují se dvěma 

velkým nebezpečím: Na jedné straně riziku posedlosti démony, pokud upadnou 

do pasti modlitby za satanovy agenty, kteří jsou mocnější než oni, a na druhé 
straně riziko účasti na hříších nepoctivých lidí, kteří používají lstivost a lži, aby 

prosili o modlitbu, a přitom své hříchy skrývali. Pokud vkládáte ruce na pokrytce, 

kteří dobrovolně žijí v hříchu a rozhodnou se nevyznat své hříchy, podílíte se na 

jejich hříších. 
 

9- Ženy a vkládání rukou 
 

Děti Boží, které vědí, že Bůh v Bibli Svaté formálně zakázal ženám učit nebo se 

stát staršími v Církvi, si často kladou otázku, zda žena může na lidi vzkládat 

ruce. Právě jsme studovali, co vzkládání rukou zahrnuje. Vkládání rukou je nejen 

službou duchovního boje, ale také službou autority. Není to tedy práce žen, které 
patří Ježíši a které touží vstoupit do Nebe. 
 

Vy všechny ženy, pravé sestry v Kristu, které patříte Ježíši Kristu, pravému 

Bohu, nikdy nenapodobujte tyto mořské panny z vod, které vytvořily služby a 
které kteří si říkají "služebníky Boží", uzurpujíce si tituly pastýřů, evangelistů 

atd. Všechny tyto Jezábely jsou agenty Pekla, poslané svádět nevědomé a 

znečišťovat Církev. Pokud zkopírujete to, co dělají, shoříte s nimi v Pekle. 
Pamatujte jednou provždy, že všechny tyto Jezábely, které nazýváte "ženy 

pastory", "ženy evangelistky", "ženy učitelky", ženy prorokyně, které 
mají svou vlastní službu, "ženy apoštoly " nebo jednoduše" ženy starší", 

jsou čarodějnice. Jsou to démoni vyslaní z temného světa, aby svedli a 
oklamali co nejvíce lidí. 
 

Pokud si vážíte své spásy, utečte ze všech církví vedených těmito čarodějnicemi 
a utíkejte před všemi démoni-pastoři, kteří je jmenují. Pokud jste byli pokřtěni 

takovými čarodějnicemi, pokud na vás některá z nich jednou vložila ruce, pokud 
se některá z těchto čarodějnic modlila za vaše vysvobození, vězte, že jste byli 

zasvěceni do čarodějnictví a že jste posedlí. 
 

Další otázkou, kterou si bratři často kladou, je, zda žena může alespoň vzkládat 

ruce na své děti. Na tuto otázku odpovím dalšími otázkami. Chce vzkládat ruce 

na děti, protože není nikdo jiný, kdo by to udělal? Není žádný zralý bratr, který 

by to udělal? Nemůže se jen modlit za děti, aniž by na ně vložila ruce? 
 

Ačkoli nic nebrání ženě modlit se za své děti tím, že na ně vloží ruce, musíte mít 

na paměti, že nebezpečí vzkládání rukou zůstává stejné. Pokud je takzvané dítě, 
na které chcete vložit ruce, satanovým agentem (a tento druh démonů, 

takzvaných dětí, jsou v dnešní době v rodinách, včetně křesťanských rodin, velmi 

početný), ty, ženo, která na něj vložíš ruce, zaplatíš cenu. Pokud je vaše dítě, 

na které chcete vzkládat ruce, mocnějším satanovým agentem než vy, počítejte 

s vážnými následky vašeho bezmyšlenkovitého činu. 
 

10- Varování 
 

Děti Boží, nikdy neupadněte do pasti modlitby za lidi, kteří vás žádají, abyste na 

ně vzkládali ruce. Jsou to satanovi agenti. Všichni, kdo vás žádají, abyste se 

za ně modlili, a výslovně vás žádají, abyste na ně vzkládali ruce, jsou 
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Tuto knihu můžete volně kopírovat a distribuovat. Je však zakázáno jej upravovat nebo změnit. 

agenti satana, který na vás klade pasti. Pokud upadnete do pasti a vložíte na 

ně ruce, nejenže vysají veškerou vaši moc, ale také zruší pomazání Ducha 

svatého ve vašem životě a budou vás moci oslovit prostřednictvím svými 
zaříkadly. Pamatujte, že žádné opravdové Boží dítě vás nemůže žádat o modlitbu 

a vnucovat vám způsob, jakým se za něj musíte modlit. Jedná se tedy o prvek 

rozlišování, se kterým budete chytat satanovy agenty. A pokud znáte takzvané 

křesťany, kteří na vás v minulosti vznesli takové požadavky, nyní je poznáte. 

Jsou to démoni. 
 

11- Závěr 
 

Vzkládání rukou není omezeno v jeho použití. Sahá od uzdravování k požehnání, 
k modlitbě za křest Duchem svatým a modlitbě za doporučení Božích dětí Bohu 

z různých důvodů. Pouze jeho aplikace musí být zarámována. Jinými slovy, 

vzkládání rukou by nemělo být záležitostí pýchy, ani záležitostí slávy, 
ani demonstrací moci, ani záležitostí zábavy. Každé seriózní dítě Boží, které 

chce vzkládat ruce, se musí ujistit, že je dostatečně duchovně silné, aby to 

dokázalo bez nebezpečí. Nikdy se nezapojujte do vzkládání rukou bez 

rozlišování. "Nevzkládej na nikoho ukvapeně ruce. Neměj účast na cizích 
hříších. Uchovávej se čistý." 1Timoteovi 5:22. 
 

Milost se všemi, kdo milují našeho Pána Ježíše Krista nepomíjející 
láskou! 
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Pozvánka 
 

 

Drazí bratři a sestry, 

 

Pokud jste uprchli z falešných církví a chcete vědět, co musíte udělat, 

zde jsou dvě řešení, která máte k dispozici: 
 

1- Podívejte se, zda kolem vás nejsou nějaké další Boží děti, které se 

bojí Boha a chtějí žít podle Zdravé Učení. Pokud nějaké najdete, klidně 

se k nim přidejte. 
 

2- Pokud žádného nemůžete najít a chcete se k nám přidat, naše dveře 

jsou vám otevřené. Jediná věc, o kterou vás požádáme, je, abyste si 
nejprve přečetli všechna Učení, která nám Pán dal a která najdete na 
našich webových stránkách www.mcreveil.org, abychom vás ujistili, že 

jsou v souladu s Biblí. Pokud je shledáte v souladu s Biblí a jste 
připraveni podřídit se Ježíši Kristu a žít podle požadavků Jeho slova, 

přivítáme vás s radostí. 

 
Milost Pána Ježíše Krista s vámi. 
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